PRESS RELEASE



2019 年 10 月 30 日 株式会社アートネイチャー

~ アートネイチャーから初の発毛剤(※)、誕生。 ~発毛成分「ミノキシジル」5%配合『LABOMO ヘアグロウ ミノキシ5』 12月2日(月)新発売!

株式会社アートネイチャー(本社:東京都渋谷区 代表取締役会長兼社長:五十嵐祥剛)は、発毛成分「ミノキシジル」を5%配合した『LABOMO ヘアグロウ ミノキシ5』(第1類医薬品)を12月2日(月)に発売いたします。

(※)壮年性脱毛症における発毛・育毛及び脱毛(抜け毛)の進行予防

アートネイチャーは、髪のお悩みを抱えるお客様のさまざまなご要望にお応えするため、50年間、真摯に 毛髪と向き合いながら、革新的な毛髪技術、商品サービスを提供してまいりました。今後もより多くのお客様 の笑顔をふやしていきたいと考えております。

◇商品概要

【商品名】 LABOMO ヘアグロウ ミノキシ5【区分】 第1類医薬品

【成分・分量】 ミノキシジル5g(100mL中)

【効能・効果】

壮年性脱毛症における発毛、

育毛及び脱毛(抜け毛)の進行予防。

【容量·価格】 60mL/6,960円(税込)

【販売元】株式会社アートネイチャー

【製造販売元】カイゲンファーマ株式会社

【発売日】

2019年12月2日(月)

【販路】

アートネイチャー・オンライン(自社通販サイト)など





この件に関する報道関係お問い合わせ 株式会社アートネイチャー広報部 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 3-40-7

TEL:03-3379-3688 HP:http://www.artnature.co.jp/

(証券コード: 7823)